Тема: Вправи і задачі на засвоєння таблиці множення числа. Обчислення виразів на дії різного ступеня.
Мета: повторити та закріпити таблицю множення числа.Формувати цілісну систему знань і способів дій за даною темою.
Хід уроку
I. Організація класу. Психологічна установка на роботу.

Щоб урок пройшов не марно,

Будем працювати гарно.

Думати швидко, відповідати чітко.

ІІ.     Актуалізація знань учнів. Повідомлення теми і завдань уроку.
Діти, сьогодні у нас незвичайний урок. До нашого класу завітають незвичні гості. А щоб дізнатися, хто вони, вам необхідно розв’язати приклади і відгадати слово.
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Відповіді: 65,77,54,22,44- птахи

Птахи – окраса і гордість природи. В світі налічується майже 10000 видів пташок. Їх можна побачити і почути скрізь: у лісі, у саду, на полі, у лузі. На зиму одні з них залишаються з нами, а інші відлітають у вирій. Але щовесни вони обов’язково повертаються в свій рідний край, до своїх домівок. Тому й називають їх «вісниками весни». Незабаром весна, і щоб дізнатися, які саме птахи ось-ось прилетять з вирію, нам потрібно виконати такі завдання: (на дошці – план уроку).

III. Перевірка домашнього завдання.
1. Задача №634

· На скільки дій задача?

· Який вираз є розв’язанням цієї задачі?

1. (25-12)+15 2) (25+12)-15 3) (25+15)-12

(Діти показують номер правильної відповіді за допомогою математичних віял).

2. Приклади №635 (взаємоперевірка в парах)

Дякую, діти. Ви гарно попрацювали. (Відкривається малюнок лелеки).

Лелека прилітає одним із перших, у березні. На Україні його ще називають чорногузом, бусолом. Люди з повагою і шаною ставляться до цих птахів, адже лелеки мостять свої гнізда на дахах будинків добрих людей.

Робота за темою уроку.
1. Каліграфічна хвилинка (записати усі числа, які прозвучать у розповіді)

Ця пташка важить всього 28 грамів, прилітає до нас у травні – третьому місяці весни, своє гніздечко будує 19 днів, відкладає у нього до 6 шоколадно-коричневих яєчок. Висиджує їх самка 14 днів. Пташенята залишають гніздо через 11 днів, коли ще не вміють літати, але ще 7 днів батьки продовжують їх годувати. За 1 день ця пташка знищує 50 гусениць, приносить своїм пташенятам понад 100 комах. (самоперевірка за зразком)

· Яке число найбільше? Найменше?

· Із скількох десятків і одиниць складається число 19?

· Назвіть розрядні доданки в числі 28.

· Які з цих чисел є відповідями таблиці множення числа 2?

Молодці! Ця розповідь була про соловейка (відкривається малюнок соловейка)

Соловейко вважається кращим співаком серед птахів. Його співом заслуховувались відомі українські музиканти та поети, складали про нього свої пісні і вірші.

2. Повторення знань таблиці множення числа 2.

Щоб дізнатися, яка наступна пташка завітала до нас сьогодні на урок, потрібно повторити таблицю множення числа 2. Як птахи перелітають з дерева на дерево, з місця на місце у пошуках поживи, так і ми зараз повторимо таблицю за допомогою гри «Карусель». 

Ви гарно впоралися з цим завданням (відкривається малюнок шпака)

Шпак прилітає до нас у березні. Його пісня гучна, насичена звуками, запозиченими з пісень інших птахів, гавкання собак. Під час співу б’є крилами. Охоче займає штучні гніздівлі – шпаківні, які люди вішають на дерева, щоб привабити цих птахів у свій сад.

4. Повторення знань про дію множення і назви компонентів.

· Що таке множення?

· Як називаються числа при множенні?

· Що показує перший множник? Другий?

· Замініть додавання множенням 2+2+2+2+2

· Замініть множення додаванням 6*3

Наступна пташка сама не висиджує свої яєчка, а підкидає їх у чужі гнізда. Так, це зозуля, яка повертається з вирію в кінці квітня і починає своє кування (відкривається малюнок зозулі).

Ось і сьогодні вона побувала у нас в класі і переплутала всі вирази і їх значення. Спробуйте відновити їх значення, працюючи в парах.

2+2+2+2 7*3

6+6+6+6+6 4*2

4+4 6*5

7+7+7 2*4

А чи знаєте ви, коли зозуленя з’являється на світ у чужому гнізді, то викидає з нього всі інші яєчка і навіть пташенят, і названі батьки мусять годувати тільки його одного.

6. Фізкультхвилинка
7. Робота над задачами.
1. Розв’язання простих задач

Яка наступна пташка завітає до нас на урок ви дізнаєтесь, якщо розв’яжете наступні задачі, записуючи тільки відповіді.

· Довжина дзьоба лелеки 18 см, а чаплі на 7 см коротше. Яка довжина дзьоба чаплі?

· Маса пташеняти ворони 16 г, а галки 8 г. Яка маса пташенят разом?

· Орел живе 80 років, а дрізд 20 років. На скільки довше живе орел, ніж дрізд?

· Пара синиць за сезон оберігає від комах 40 плодових дерев. Скільки плодових дерев оберігає за сезон 1 синиця?

· Скільки крил у 5 голубів?

· 9 солов’їв летіло до річки, а назустріч їм 2 лелеки і 3 шпаки. Скільки птахів летіло до річки?

2. Творча робота над задачею на дві дії різних ступенів. Робота в групах.
Птахи оберігають рослини від шкідників. З плодів плодових і овочевих рослин виготовляють сік. Щодня його привозять і до нашої дальні.
3. Вправи для очей.
В гарну сонячну погоду у пошуках їжі ластівки піднімаються високо-високо в небо (очі – вверх). Стрімко літають вправо-вліво (рух очей вправо-вліво). А перед дощем опускаються ближче до землі (очі вниз).

4. Робота з геометричним матеріалом.
Весна – примхлива пора року. То ясно світить і пригріває сонечко, то небо закриють важкі темні хмари, піде холодний дощ, а то навіть і сніг. Скрутно тоді перелітним птахам, які не звикли до такого. Тому в такі години не забувайте про свої годівнички, насипайте в них корм, і ви побачите біля них нових гостей.

Сашко і Оленка теж восени зробили для птахів годівничку ось такої форми і розміру

Знайдіть периметр годівнички спочатку додаванням, а потім множенням.

Підсумок уроку. Оцінювання.
Ось і добігає кінця наш урок. Ви добре попрацювали, багато нового дізналися про наших пернатих друзів. Але не забувайте, що навесні у птахів багато турбот. Вони лаштують гнізда, відкладають в них яйця і виводять пташенят. Налякані птахи можуть залишити гнізда, і тоді пташенята загинуть. Охороняйте птахів і тоді вони віддячать вам своїми піснями

